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Honorables concejales 
 
Sesión Plenaria ordinaria  
 
Fecha: miércoles 04 de diciembre de 2024 a las 9:00 A.M.   
  
Lugar: Recinto Los Comuneros 
 
Atendiendo instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal Juan 

Javier Baena Merlano y conforme lo establece el artículo 43 del Acuerdo 741 de 2019 

Reglamento Interno del Concejo de Bogotá, D.C modificado por el artículo 1 del Acuerdo 865 

de 2022, comedidamente me permito CONVOCARLO (A) a la sesión plenaria que se llevará 

a cabo en la fecha, hora señalada, con el siguiente tema 

 
Continuación segundo debate a los siguientes proyectos de Acuerdo:  
 
PROYECTO DE ACUERDO 707 DE 2024 “POR MEDIO DEL CUAL SE DICTAN 
LINEAMIENTOS PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE UNA RED DISTRITAL PARA LA 
PREVENCIÓN Y ATENCIÓN OPORTUNA DE EVENTOS DE ACCIDENTES 
CEREBROVASCULARES (ACV) E INFARTO AGUDO DE MIOCARDIO (IAM) EN BOGOTÁ 
D.C., Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”. 
 
Autor: Honorable Concejal Andrés Darío Onzaga Niño. Coautora: María Clara Name 
Ramirez.  
 
Ponentes: Honorables Concejales Andrés Leandro Castellanos Serrano (Coordinador) y 
Juan Daniel Oviedo Arango. 
 
Invitados: Gerson Orlando Bermont, Secretario Distrital de Salud; Mauricio Alejandro 
Moncayo Valencia, Secretario Jurídico Distrital; Andrés Castro Franco, Personero Distrital; 
Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá, Adriana Herrera Beltrán, Veedora 
Distrital.  
 
PROYECTO DE ACUERDO 686 DE 2024 “POR EL CUAL SE PROMUEVEN INICIATIVAS 
QUE PROTEJAN Y DIVULGUEN LA OBRA DE NICOLÁS GÓMEZ DÁVILA Y SE DICTAN 
OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autores: Honorables Concejales David Hernando Saavedra Murcia. Coautores: Honorables 
concejales Sandra Consuelo Forero Ramírez, Daniel Felipe Briceño Montes, Juan David 
Quintero Rubio, Juan Manuel Díaz Martínez.  
 
Ponentes: Honorables Concejales Juan Manuel Díaz Martínez (Coordinador) y Julián David 
Rodríguez Sastoque. 
 
 
PROYECTO DE ACUERDO 772 DE 2024 “POR MEDIO DEL CUAL SE PROMUEVE LA 
DISPOSICIÓN TEMPORAL DE PARQUEADEROS PARA BICICLETAS EN EL 
DESARROLLO DE ACTIVIDADES DE APROVECHAMIENTO ECONÓMICO EN EL 
ESPACIO PÚBLICO, QUE IMPLIQUEN AGLOMERACIONES DE ALTA COMPLEJIDAD” 
 

https://www.alcaldiabogota.gov.co/sisjur/normas/Norma1.jsp?i=132162#1
https://www.alcaldiabogota.gov.co/sisjur/normas/Norma1.jsp?i=132162#1
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Autores: Honorables concejales Quena María Ribadeneira Miño, Donka Atanassova 
Iakimova, Ángelo Schiavenato Rivadeneira, Jesús David Araque Mejía, Juan Daniel Oviedo 
Arango, Andrés Leandro Castellanos Serrano. Coautores: Julián David Rodríguez Sastoque, 
Julián Felipe Triana Vargas, Armando Gutiérrez González, Marco Fidel Acosta Rico.  
 
Ponentes: Honorables concejales Julián David Rodríguez Sastoque (Coordinador) y 
Armando Gutiérrez González. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 654 DE 2024 “POR EL CUAL SE PROMUEVE UN MODELO 
DE FORTALECIMIENTO DE CIRCULARIDAD EN LA CADENA TEXTIL – CONFECCIÓN 
EN EL DISTRITO CAPITAL; CREA EL SELLO ‘ARMARIO SOLIDARIO’ Y SE DICTAN 
OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autor: Honorable concejal Óscar Jaime Ramírez Vahos. Coautora: Honorable concejala 
Sandra Consuelo Forero Ramírez. 
 
Ponentes: Honorables concejales Ricardo Andrés Correa Mojica (Coordinador) y José del 
Carmen Cuesta Novoa. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 672 “POR MEDIO DEL CUAL SE CREA LA FIESTA 
CULTURAL Y RECREATIVA PARA NIÑOS Y NIÑAS Y SE IMPLEMENTAN MEDIDAS QUE 
PERMITAN FORTALECER EL ACCESO A LA CULTURA, LA RECREACIÓN Y EL 
DEPORTE EN EL DISTRITO CAPITAL” 
 
Autora: Honorable concejala María Clara Name Ramírez.  Coautores: Honorables 
concejales Rocío Dussán Pérez, Donka Atanassova Iakimova, Sandra Consuelo Forero 
Ramírez, Daniel Felipe Briceño Montes, Samir Bedoya Piraquive, Julián Espinosa Ortiz, Julián 
David Rodríguez Sastoque, Julián Felipe Triana Vargas, Armando Gutiérrez González, Emel 
Rojas Castillo, Cristina Calderón Restrepo, Juan David Quintero Rubio, Juan Manuel Díaz 
Martínez, Marco Fidel Acosta Rico.  
 
Ponentes: Honorables concejales Samir Bedoya Piraquive (Coordinador) y Sandra Consuelo 
Forero Ramírez. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 677 “POR MEDIO DEL CUAL SE DICTAN LINEAMIENTOS 
GENERALES PARA LA ESTRATEGIA ECOPUNTOS FIJOS, EN ARAS DE PROMOVER A 
BOGOTÁ COMO MI CIUDAD LIMPIA, ORDENADA Y SEGURA” 
 
Autores: Honorables concejales Julián Uscátegui Pastrana. Coautores. Honorables 
concejales Clara Lucía Sandoval Moreno, Armando Gutiérrez Gonzalez, Donka Atanassova 
Iakimova. 
 
Ponentes: Honorables concejales Juan David Quintero Rubio (Coordinador) y Donka 
Atanassova Iakimova. 
 
 
PROYECTO DE ACUERDO 825 DE 2024 “POR MEDIO DEL CUAL SE ENALTECE LA 
VIDA, OBRA Y LEGADO DEL NOBEL DE LITERATURA COLOMBIANO, GABRIEL 
GARCÍA MÁRQUEZ MEDIANTE PROCESOS, PROYECTOS Y ACTIVIDADES 
CULTURALES EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ” 
 
Autor: Honorable concejal Juan David Quintero Rubio. Coautores: Honorables concejales   
David Hernando Saavedra Murcia, Fernando López Gutiérrez, Juan Manuel Díaz Martínez, 
Ricardo Andrés Correa Mojica, Jesús David Araque Mejía, Juan Javier Baena Merlano, 
Sandra Consuelo Forero Ramírez, Armando Gutiérrez González, Julián Felipe Triana Vargas, 
María Clara Name Ramírez.  
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Ponentes:  Honorables concejalas Sandra Consuelo Forero Ramírez (Coordinadora) y 
Cristina Calderón Restrepo.  
 
PROYECTO DE ACUERDO 818 DE 2024 “POR EL CUAL SE FORTALECE LA 
ESTRATEGIA PARA LA CONSERVACIÓN DE LAS ESPECIES VEGETALES EN EL 
DISTRITO CAPITAL A TRAVÉS DE LA PROMOCIÓN DEL BANCO DE SEMILLAS 
NATIVAS Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autor: Honorable concejal Ricardo Andrés Correa Mojica. Coautores: Honorables concejales 
Samir Bedoya Piraquive, Juan David Quintero Rubio, Fernando López Gutiérrez, Juan Manuel 
Díaz Martínez, Cristina Calderón Restrepo, Juan Javier Baena Merlano, Jesús David Araque 
Mejía y David Hernando Saavedra Murcia, Julián Felipe Triana Vargas.  
 
Ponentes: Honorables concejales Samir Bedoya Piraquive (Coordinador) y Sandra Consuelo 
Forero Ramírez. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 795 DE 2024 “POR MEDIO DEL CUAL SE ORDENA LA 
ADOPCIÓN DE UNA ESTRATEGIA ESPECIAL PARA ASEGURAR LA DISPONIBILIDAD, 
ACCESO Y ABASTECIMIENTO DE ALIMENTOS EN SITUACIÓN DE EMERGENCIA, 
DESASTRE Y/O RIESGO SOCIAL EN EL DISTRITO CAPITAL Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES” 
 
Autor: Honorable concejal Julián Espinosa Ortiz. Coautores: Honorables concejales Germán 
Augusto García Maya, Ana Teresa Bernal Montañez, Donka Atanassova Iakimova. 
 
Ponentes: Honorables concejales Ana Teresa Bernal Montañez (Coordinadora) y Germán 
Augusto García Maya.  
 
PROYECTO DE ACUERDO  685 DE 2024 “POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTAN LOS 
LINEAMIENTOS PARA LA FORMULACIÓN DE LA POLÍTICA PÚBLICA PARA EL 
FORTALECIMIENTO DEL COOPERATIVISMO Y LA ECONOMÍA SOLIDARIA EN 
BOGOTÁ, D.C.  Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”.   
 
Autor: Honorable concejal Julián David Rodríguez Sastoque. Coautores. Honorables 
concejales 
Rocío Dussán Pérez, Óscar Jaime Ramírez Vahos, María Clara Name Ramírez, Edison Julián 
Forero Castelblanco, Clara Lucía Sandoval Moreno, Fabián Andrés Puentes Sierra, Donka 
Atanassova Iakimova, Emel Rojas Castillo.  
 
Ponentes: Honorables concejales Óscar Jaime Ramírez Vahos (Coordinador) y Ana Teresa 
Bernal Montañez. 
 
 
PROYECTO DE ACUERDO 792 DE 2024 “POR MEDIO DEL CUAL SE PROMUEVE A 
BOGOTÁ COMO LA CIUDAD MÁS ILUMINADA DEL MUNDO PARTIENDO DE ENERGÍAS 
CONVENCIONALES CON TRANSICIÓN A ENERGÍAS RENOVABLES ILUMINACIÓN 
LED- PANELES SOLARES”. 
 
Autor: Honorable concejal Julián Espinosa Ortiz.  
 
Ponentes: Honorables concejales Juan David Quintero Rubio (Coordinador) y Julián 
Uscátegui Pastrana. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 701 POR MEDIO DEL CUAL SE DA EL NOMBRE DE “CALLE 
JORGE “MONO” HERNÁNDEZ” AL TRAMO VIAL COMPRENDIDO POR LA CALLE 34 
ENTRE CARRERA 13 Y CARRERA 14 DE LA CIUDAD BOGOTÁ D.C. 
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Autor: Honorable concejal José del Carmen Cuesta Novoa. 
 
Ponentes: Honorables concejales Clara Lucía Sandoval Moreno (Coordinadora) y Cristina 
Calderón Restrepo.  
 
PROYECTO DE ACUERDO 646 DE 2024 “POR MEDIO DEL CUAL SE REGLAMENTA LA 
TENENCIA RESPONSABLE DE LOS CANINOS DE MANEJO ESPECIAL EN EL DISTRITO 
CAPITAL” 
 
Autor: Honorable concejal Armando Gutiérrez González.  
 
Ponentes: Honorables concejales Daniel Felipe Briceño Montes (Coordinador) y Heidy 
Lorena Sánchez Barreto. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 648 DE 2024 “POR MEDIO DEL CUAL SE DICTAN 
LINEAMIENTOS PARA LA FORMULACIÓN DE LA ESTRATEGIA “ÁREA EDUCATIVA 
LIMPIA” EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autores: Honorable concejal Germán Augusto García Maya. Cabildantes Estudiantiles: 
Jean Paul Suárez Luna, Manuela Verastegui Correa, Lina Fernanda Castillo Romero Fabián 
Fernando Ortega Garzón. Coautora: Honorable concejala Sandra Consuelo Forero Ramírez.  
 
Ponentes: Honorables concejales Donka Atanassova Iakimova (Coordinadora) y Julián 
Espinosa Ortiz.  
 
Atentamente,  
 
 

 

LUZ ANGÉLICA VIZCAÍNO SOLANO 
Secretaria General de Organismo de Control 

 
 
Elaboró:  Omar Bohórquez 
 

 
 

 


